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Vzdělávání 

NEJBLIŽŠÍ FORMAČNÍ SETKÁNÍ 

Z praxe pro praxi – panelová diskuze 

Úterý 14. dubna 2026 od 17:00 do 18:30, Petrov 2, panelová diskuze Z praxe 

pro praxi: zkušenosti, které stojí za to sdělit. Pozvání přijali: P. Vojtěch Loub (farář 

v Bílovicích n. S.), Marcela Roubalová (CMTF UP), Zdeňka Nečasová (katechetka 

Brno-Líšeň). Přihlášení na sumberova@biskupstvi.cz, můžete zde poslat i náměty, co 

by v diskuzi mělo zaznít.  

Katechetické metody – 16. května 2026 v Brně (CMG a SOŠP Brno, Lerchova 63) 

Workshopy s praktickými ukázkami, v rámci kurzu Katecheta zdarma, za poplatek 200 Kč otevřeny pro zájemce 

mimo kurz. Program: Aktivizující metody (Lucie Šenkyříková), Práce se symboly a pedagogika F. Ketta (Jitka 

Šebková), Multimédia v katechezi (Břetislav Brtník). Přihlášení na: sumberova@biskupstvi.cz.   

VSTUPY DO ŠKOL PRO LEKTORY 

14. dubna 2026 – lektorský seminář Vykonstruované procesy 50. let 20. století u nás. Zahrnuje i téma Jana Buly 

a Václava Drboly. Lektorům bude poskytnut návod pro prezentaci na ZŠ. Přihlašování přes el. formulář. Více  

o seminářích na kc.biskupstvi.cz. 

 Milé katechetky a katecheté, 

svítání každého nového dne 

v sobě skrývá naději. Nejvíce 

to platí o dni, kdy Ježíš 

přemohl smrt. Až tedy 

budeme o Velikonocích 

oslavovat Kristovo vzkříšení, 

ať to pro nás nejsou jen slova 

z minulosti, ale jistota, že on 

dokáže proměnit ve světlo 

jakoukoliv tmu našeho 

života. 

Požehnané Velikonoce přeje 

kolektiv DKC Brno 

mailto:sumberova@biskupstvi.cz
mailto:sumberova@biskupstvi.cz
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Programy pro děti 

Nábožko na Mamre – Diecézní centrum života mládeže Osová Bítýška 

DCŽM nabízí možnost přijet s dětmi z náboženství od 5. do 9. třídy na jednodenní program do 

centra Mamre. Letos bude téma Jan Bula a Václav Drbola. Program je od 9 do 15 hodin. Zahrnuje 

krátkou přednášku o životě světců, hry k tématu, oběd a mši svatou. Termín: 11. června nebo 

12. června 2026. Přihlášení: přes formulář, cena za jedno dítě 200 Kč, zahrnuje společný oběd. 

Pomůcky a náměty pro katechezi a náboženství 

Objednání pomůcky Moje nedělní album na školní rok 2026/27 

Na příští školní rok opět chceme pro děti vydat aktualizované Moje nedělní album se 

samolepkami a krátkou větou k nedělním evangeliím. Objednání je možné přes tento 

elektronický formulář do 30. dubna 2026. Více na https://kc.biskupstvi.cz. Pokud 

bude dostatek objednávek, album bude k dispozici v létě. 

Modlitba a katecheze na duben 

Na duben jsme pro vás připravili modlitební tip Cesta do Emauz a postupně zveřejňujeme novou 

sadu katechezí s dopravními značkami.  Najdete je v aktualitách na našem webu kc.biskupstvi.cz.   

Komiks Nepřemožení – metodika pro školy 

Na buladrbola.cz v rubice Materiály je metodika pro školy k práci s komiksem Nepřemožení, ke 

stažení zdarma. Samotný komiks o Janu Bulovi a Václavu Drbolovi lze zakoupit na recepci Petrov 

5, Brno, anebo v nakladatelství Cesta. 

Pracovní listy a pomůcky ke stažení na našem webu 

Propustky na Velikonoce: Kartičky s otázkami odlehčí konec hodiny a pomohou sdílet, 

jak kdo prožívá Velikonoce. (Pomůcky ke stažení – Velikonoce) 

Oleje: Pracovní listy s tematikou Missa chrismatis a využití olejů v církvi, vhodné pro 

ministranty, děti na 2. stupni ZŠ nebo biřmovance. (Pomůcky ke stažení – Velikonoce) 

Omalovánky ke Sv. týdnu: Obrázky od Marion Liškové (Inspirace odjinud – Zbožnosti) 

Pracovní listy: Postní doba - Ježíš od Jany Tesařové, Svatý týden od Anežky Mrlákové (Katecheté sobě) 

Další inspirace 

Katechetická centra 

Katechetické a pedagogické centrum Biskupství královehradeckého: nové materiály k přípravě na 1. sv. 

přijímání, obsahují i zpovědní zrcadlo ke stažení a vytištění. Více na tomto odkazu. 

Centrum pro podporu života farností Olomouc: Cesta světla a další velikonoční inspirace v záložce Velikonoce 

na blogu https://inspirace.nacesteviry.cz , využijete možná i didaktické hry on-line k učebnicím. 

Katechetické a pedagogické centrum ostravsko-opavské diecéze: Padlet tipů a možnost zhodnotit učebnice 

Ptáme se a odpovídáme, hledáme a nacházíme. 

Literatura 
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